



春夏装坚挺上市,秋冬装降价甩卖

# 冬装打折狂,购买还需擦亮眼

本报2月21日讯(记者 王宗吉) 20日,记者走访商场了解到,不少店家开始打折处理秋冬装,一些店铺的打折优惠幅度甚至到了三折。“特卖”、“狂甩”、“成本价处理”的广告语出现在很多店铺门前。与秋冬装促销形成鲜明对比的是,刚刚上市的春夏装却打出了新装不打折的牌。

“进来看看吧,羽绒服特价促销了。”某商场一家品牌店的工作人员在门前招呼着过往的市民。“这款羽绒服

是新款,原价598元,现在打三折。”记者在商场看到,羽绒服等秋冬季的服装都在打折促销,促销幅度从六折到三折不等,甚至有的店铺打出了“两折促销”的牌。“我们的这款夹克,纯皮的,可以秋冬两季穿,原价800多元,现在最低打到了三五折,我们就是想清仓处理,收回成本,现在买绝对实惠。”

“这是刚上的春季穿的衣服,不打折。”观湖城商场里一家店铺的销售人员郑小姐说,虽然天气开始回暖,但店

里新上的春夏装并不多,没有打折的空间。“刚上的货,没法打折。”该工作人员说,店里仍然以秋冬装为主,新上的春夏装,主要是看看销售情况。“要买打折春夏装,还得再等等。”郑小姐说。

针对冬装的这种打折促销行为,从事过多年服装销售的李先生说,换季打折是正常的促销行为,但也不能排除一些不法商贩借此兜售劣品质、积压品的行为。消费者购买时需加强鉴别,以防上当。



空气污染扩散  
条件指数:良

气象条件有利于空气污染物稀释、扩散和清除,可在室外正常活动。

穿衣指数:凉

天气凉,建议着厚外套加毛衣等春秋服装。体弱者宜着大衣、呢外套。因昼夜温差较大,注意增减衣服。

晨练指数:较不宜

风力稍大,较不宜晨练,若坚持户外锻炼,请注意选择避风的地点,避免迎风锻炼。

舒适度指数:较舒适

白天虽然天气晴好,但早晚会觉得偏凉,午后舒适、宜人。

感冒指数:较易发

天凉,昼夜温差较大,较易发生感冒,请适当增减衣服,体质较弱的朋友请注意适当防护。

交通指数:良好

天气晴朗,路面干燥,交通气象条件良好,车辆可以正常行驶。

洗车指数:适宜

适宜洗车,未来持续两天无雨,天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。

晾晒指数:基本适宜

天气晴朗,午后温暖的阳光仍能满足你驱潮消毒杀菌的晾晒需求。

路况指数:干燥

晴天,其它条件适宜,路面比较干燥,路况较好。

逛街指数:较适宜

天气晴朗,虽然风有点大,还是较适宜逛街的,不过出门前要给秀发定定型,别让风吹乱您的秀发。

本报记者 徐乐静 整理



## 德城新建商品房 上周销售241套

本报2月21日讯(记者 马瑛) 21日,记者从德州房产管理中心了解到,上周(2月13日—2月19日)德城区新建商品房共签约销售241套(现房4套,期房237套),2.54万平方米,日均签约34套,新建商品房平均销售价格3250元/平方米。二手房共成交42套,日(工作日)均成交8套,二手房平均成交价格2855元/平方米。



王璐瑶,女,2岁11个月。  
父母寄语:爸妈喜欢你这样肆无忌惮的快乐!愿你永远健康、自然地成长!  
投稿邮箱:jnrdezhou@163.com; QQ群:15313508。  
(本报记者 徐乐静 整理)